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de Gérardmer

Dix pieges dans la partie italienne

N° 1 - Piége par les Blancs dans la partie italienne piano
Les premiers coups de la partie italienne piano :

1.e4 e5 2.Cf3 Cc6 3.Fc4 Fc5 4.c3

4.c3 est le coup caractéristique de la variante piano de la
partie italienne.

Par ce coup, les Blancs veulent attaquer sur la colonne d.

Les Noirs enchainent par

4.... Cf6 pourdéployer leur Cavalier de l’aile Roi et attaquer le pion e4 qui n’est pas défendu
5.d4 pour déclencher 'attaque sur la colonne d en faisant une attaque double Fc5 et e5
5.... exd4 le meilleur coup pour les Noirs s’ils ne veulent pas perdre un pion

6.e5 au lieu de reprendre le pion en d4, ce qui est le coup théorique, ils poussent leur
pion ed en eb pour attaquer le Cf6

6.... Ce4? c’estuncoup «logique » car en e4 le Cavalier est dans une position avancée. Mais
les Noirs auraient mieux fait de jouer 6. ... d5 pour attaquer le Fc4 et
éventuellement échanger leur Cf6 contre le Fc4

7.Fd5! Le Ce4 n’a aucune case de repli

7.... Cxf2 quitte a perdre un Cavalier, cela permet aux Noirs de prendre un pion,
de déroquer le Roi Blanc et de le mettre en ligne de mire du Fch

8. Rxf2 Les Blancs ont gagné un Cavalier contre un pion mais leur Roi est déroqué et il est
«dans le vent ». Une position pas tres enviable.
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Diagramme aprés 8. Rxf2

Le Cf6 est attagué mais il est protégé par les pions
bete.

Le pion d4 est lui attaqué 3 fois par le pion c3, le
Cf3 etlaDd1. Les Noirs sont donc certains de le
perdre.

La meilleur coup pour les Noirs et de jouer dxc3+

Cette échec intermédiaire obligera les Blancs a
parer 'échec ce qui leur fera perdre un tempo.

8.... dxc3+ le RoiBlanc est en échec
9. Rg3 cxb2

10. Fxb2 0-0 les Noirs sécurisent leur Roi alors que le Roi Blanc n’est pas dans une position
trés enviable

Bilan aprés le coup 10

e Les Blancs ont perdu 4 pions mais aucune Piece. Leur Roi n’est pas dans une
position trés s(re

e Les Noirs ont perdu 1 seul pion et un Cavalier (4 points). Leur Roi est en sécurité
mais ils ont un retard de développement.

La position est donc quasiment égale entre les Blancs et les Noir.

Ce piége peut avoir un effet de surprise contre un joueur débutant avec les Noirs.
Celui-ci ne jouerait pas nécessairement les meilleurs coups en défense

Ilest néanmoins a déconseiller car trop dangereux pour un bénéfice tres limité.
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